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Slatina, 09.03.2007

Informaţie de presă

Prefectul Judeţului Olt a luat cunoştinţă de problemele care 
preocupă locuitorii judeţului privind accesul la fondurile pentru 
agricultură. Astfel, s-a constatat că actualul mod de lucru al APIA, 
deşi se înscrie în prevederile legii, nu răspunde problemelor 
complexe create de depunerea cererilor de plată pentru schemele 
de sprijin pe suprafaţa agricolă şi a documentaţiilor aferente pentru 
accesul la fondurile destinate producătorilor agricoli.

 În acest context s-a solicitat, în mod expres, APIA să 
găsească soluţii pentru a veni în sprijinul tuturor deţinătorilor de 
teren, mai ales a celor care au reale probleme de deplasare şi 
completare a documentelor.

În situaţia menţionată, Prefectul va propune MAPDR modalităţi
concrete pentru soluţii, care să vină în sprijinul beneficiarilor de 
subvenţii.

Prefectul a solicitat, din nou, public, APIA să se deplaseze în 
teritoriu, astfel încât să poată veni în sprijinul celor care au reale 
dificultăţi de deplasare şi capacitatea  de a întocmi documente 
greoaie şi stufoase. În acelaşi timp, prin circulara nr. 
12217/08.03.2007, Prefectul a solicitat tuturor primăriilor maximă 
disponibilitate pentru a crea condiţii şi a facilita angajaţilor APIA 
derularea activităţilor specifice pentru urgentarea depunerii 
formularelor cererilor de plată, integral şi corect completate, 
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însoţite de documentaţia aferentă în scopul asigurării accesului 
producătorilor la fondurile destinate agriculturii.

Prefectul Judeţului Olt cere tuturor angajaţilor MAPDR (DADR, 
OJCA, UFS) din teritoriu şi OCPI Olt maximă disponibilitate de a 
participa la acest proces şi ajutor pentru deţinătorii de teren.

Având în vedere angajamentele României, care, prin 
Memorandumul aprobat de Guvern în anul 2005, s-a decis să aplice 
schema unică de plăţi pe suprafaţă în agricultură, instituţia 
prefectului a solicitat, de asemenea, primarilor şi populaţiei maximă 
implicare pentru finalizarea unui proces de pionierat, în condiţii 
deosebit de solicitante pentru angajaţii APIA, supuşi la un efort
permanent şi susţinut.

Cu stimă,
ADRIAN POP

DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


